

建国大业



1945年8月抗日战争胜利，毛泽东应蒋介石之邀飞赴重庆，与其进行和平谈判，并签订了《双十协定》。

但是，蒋介石无法放弃一党专政的独裁思想，一方面发动内战，一方面炮制召开首届国民大会，并对民主党派大肆迫害镇压。

中国共产党制定了针锋相对、以革命战争反对反革命战争的方针，开始武装反击。

在反对国民党独裁统治的斗争中，身处战争前线的毛泽东、周恩来，与身在蒋管区和香港等地的宋庆龄、张澜、李济深等著名民主党派领袖心气相通，肝胆相照。他们在为人民解放战争的不断胜利而

欢呼的同时，也开始为如何建立一个民主的新中国而思考。

1948年5月，中国共产党发出了打倒国民党反动派，迅速召开新的政治协商会议，成立民主联合政府的号召。这个号召得到各民主党派的热切响应。反对国民党统治的民主统一战线不断发展壮大，大批民主人士在共产党的邀请和安排下，从蒋管区、香港、国外纷纷奔赴解放区。

1949年9月21日，群英荟萃的中国人民政治协商会议第一届全体会议在北京召开。9天后，中华人民共和国成立。

1月8日 23:57 CCTV-6 播出



南北雄狮

明朝末年，两广总督王洋为推动民间传统活动，在肇庆举行“狮王争霸”大赛。消息传开后，南北各地的舞狮队云集肇庆。其中，以柳氏武馆的柳小龙、周继志狮队夺标的呼声最高，有备而来的天龙狮队实力也很强。肇庆富商徐善行表面出资赞助比赛，暗地却串通刘不二经营地下赌场，操纵比赛结果，想名利双收。

徐善行之女蓉蓉与周继志相爱，但周继志却痛苦万分。原来，继志的兄长承志在一年前的狮王大赛中落败，传闻他是收受贿赂才故意失败的。继志深信兄长冤枉，但师傅极不理解他，认为他会与承志一样令武馆蒙羞，只有师兄小龙相信他、支持他。

“狮王争霸”初赛当日，天龙狮队和周继志、柳小龙的柳氏狮队各自击败其他对手胜出。总决赛在即，刘不二发现多数赌码投向柳氏狮队后，暗中送一铁狮头给天龙狮队操练，希望天龙能击败柳氏。此时，周继志却在亡兄之痛中自暴自弃，不愿参赛。

王洋的女儿铃儿酷爱武术，隔三岔五到柳氏武馆学艺。为迎战天龙狮队，小龙和铃儿、蓉蓉一起劝说周继志，积极备战。决赛中，继志与小龙施展浑身解数，最终击败天龙狮队，夺得狮王争霸大赛的冠军。同时，铃儿将刘不二擒住，证实了他就是杀继志兄长的人……

1月9日 13:00 洛阳台三套播出

白桦林中的哨所



在黑龙江省某地插队的北京知青陆星和白如桦相爱着。

粉碎“四人帮”后的第一个冬天，陆星应征入伍，被分配做军犬引导员，他因此情绪不好，无精打采，以致造成军犬丢失和被打伤的后果，受到了处分。经过连队党支部的教育和战友们的帮助，陆星提高了对训练军犬的认识。在一个风雪交加的夜晚，外出归来的陆星迷了路，被埋在雪里。危急关头，军犬双双凭着它对主人的忠诚及敏锐的嗅觉找到了陆星，使陆星得救。从此，陆星与双双建立了深厚的情谊。在风雪中寻找陆星时，双双由于过度劳累而流产，陆星为补救自己的过失，将唯一幸存下来的小犬精心喂养起来。小犬逐渐长大，取名陆陆。

这时，白如桦已到北京舞剧团当演员，结识了电视导演都春林。白如桦爱上都春林，忘掉了陆星。3年后，陆星回北京探亲见到了白如桦，她的冷漠，使陆星明白了一切。陆星带着心灵上的创伤返回连队时，陆陆给了他极大的安慰。不久，在一次抓捕坏人的搏斗中，陆陆为保护主人的安全，不幸倒下了。

1月4日 19:36 CCTV-6 播出

唐伯虎点秋香

唐伯虎与祝枝山等人，到庙里上香，不料看到华太师府内的丫鬟秋香。秋香倾国倾城，回眸一笑，令唐伯虎神魂颠倒。

唐伯虎先收买庙祝，假借替秋香解答签文，接近秋香；接着，又大唱山歌，坦白对秋香倾慕。可惜事与愿违，弄巧成拙。不久，他又施计混入太师府，希望与秋香朝夕相对，但事情的发展出乎他的意料，反而越来越糟。

某日，宁王与夺命书生到访，有意刁难华太师。幸亏唐伯虎在场，化解了宁王所出的难题，也赢得了秋香的初步好感。华夫人与唐伯虎的父亲唐天豪有情仇纠缠，得知混入太师府的小书生是唐天豪的后人，便设计陷害唐伯虎，使他饮下剧毒。但聪明的唐伯虎不仅找到了解药，还又一次帮助华府度过危难。华夫人感动之余，决定将秋香许配给唐伯虎。不过，在婚礼上，她又想出了为难唐伯虎的新点子……

1月6日 19:35 CCTV-6 播出

少林木人巷

小哑巴自小在少林寺出家，他天性淳朴，与人为善。在少林寺的山后，幽禁着一个怪人，小哑巴不顾别人的看法，悉心照顾“怪人”。

“怪人”感恩于小哑巴，遂将自己的毕生绝学口授与小哑巴。小哑巴的武功突飞猛进，在成人之日，闯过了少林木人巷出师下山。下山之日，小哑巴受托于“怪人”，将一句话传给他的故人，而这句话实际上是传召青龙、白虎两帮重出江湖的暗号。

原来，“怪人”曾是当年横行江湖的魔头，他不但兴风作浪也是小哑巴的杀父仇人。当真相明了的时候，小哑巴内心挣扎，不知该如何选择，最终理智战胜情感，他决定为江湖除害，为父亲报仇。

1月7日 00:47 深圳卫视播出

追捕 (日)

检察官杜丘被人诬告，为了证实自己的清白，他不仅要逃避警察的追捕，还要暗中对真相进行调查。

逃亡途中，杜丘偶遇了牧场主的女儿真由美，在真由美的帮助下，杜丘突破了重重险阻，渐渐识破了敌人的丑恶面目。

原来，在一次调查某国会议员意外身亡的案件中，所有人都默认了议员是自杀，只有杜丘抱有怀疑态度。于是，为了掩盖事实，案件的真凶——制药公司的经理长岗买通了横路来诬告杜丘……

1月10日 22:14 CCTV-6 播出



国王班底 (美)

威利凭借大抱负踏入美国政坛，并在与劳苦大众的广泛接触中获得了人民的喜爱。在选举中，他赢得了州长的职位。不过，他为穷人谋福利的举动触犯了富人们的利益，在报社记者杰克的提醒下，威利意识到了自己危险的处境。

杰克对威利的政治理念颇为赞同，双方决定共同在政治的风浪中前进。在对抗肮脏政客卑劣的手段中，他们渐渐学会了用谎言和权钱交易来达到自己既定的目标。这时，理想已无影无

踪，取而代之的是无限的权力欲望。威利开始背叛妻子、出卖朋友、威胁对手，甚至不惜雇凶杀人。

杰克最先从无度的欲望中清醒过来，开始反思他们的所作所为，然而一切为时已晚。威利最终被敌对的政客抓到了把柄，开始接受调查。虽然州长的职位保住了，但他却在一片祝贺的镁光灯下遭遇了反对者的冷枪……

1月5日 21:47 CCTV-6 播出

